

RETIFICAÇÃO N.º 01 DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO N.º 002/2018

Secretaria Municipal de Saúde

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUÍ/ES, através da Secretaria Municipal de saúde, por meio da Comissão Organizadora nomeada pelo Decreto nº 10536/2018, torna público a retificação nº 01 do processo seletivo público simplificado nº 002/2018, conforme abaixo.

Item 3.8, Capítulo III - DOS PEDIDOS DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

3.8 O candidato que tiver o pedido indeferido, se quiser participar do Processo Seletivo Simplificado, deverá realizar sua inscrição no sítio eletrônico http://www.guacui.es.gov.br e efetuar o pagamento da taxa de inscrição, através de depósito identificado com o seu CPF em qualquer agência do Banco BANESTES em nome de PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUÍ - PROCESSO SELETIVO ESF, Banco 021, Agência 121, Conta 2871722-01 conforme item IV-DA INSCRIÇÃO.

Leia-se atualmente:

3.8 O candidato que tiver o pedido indeferido, se quiser participar do Processo Seletivo Simplificado, deverá realizar sua inscrição no sítio eletrônico http://www.guacui.es.gov.br e efetuar o pagamento da taxa de inscrição, através de depósito identificado com o seu CPF em qualquer agência do Banco BANESTES em nome de PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUÍ - PROCESSO SELETIVO ESF, Banco 021, Agência 121, **Conta 2871722-1** conforme item IV-DA INSCRIÇÃO.

Item 4.1.1, Capítulo IV – DA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

4.1.1 Para inscrever-se, o candidato deverá preencher a ficha de Inscrição no referido sítio eletrônico. Após esse procedimento, o candidato deverá efetuar o pagamento através de depósito identificado com o seu CPF em qualquer agência do Banco BANESTES em nome de PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUÍ - PROCESSO SELETIVO ESF, Banco 021, Agência 121, Conta 2871722-01 até o dia 7 de maio de 2018.



Secretaria Municipal De Saúde PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUÍ

Leia-se atualmente:

4.1.1 Para inscrever-se, o candidato deverá preencher a ficha de Inscrição no referido sítio eletrônico. Após esse procedimento, o candidato deverá efetuar o pagamento através de depósito identificado com o seu CPF em qualquer agência do Banco BANESTES em nome de PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUÍ - PROCESSO SELETIVO ESF, Banco 021, Agência 121, **Conta 2871722-1** até o dia 7 de maio de 2018.

Guaçuí-ES, 2 de maio de 2018.

Comissão Organizadora